



Országgyűlés Hivatala

Irományszám: X/12309

Érkezett: 2016 SZEPT 29.

Írásbeli választ igénylő kérdés

Kövér László,
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

dr. Polt Péter legfőbb ügyészhez
„Hová került a TIG Nonprofit Kft. vagyona?
címmel.

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Mint Ön is tudja, a Gazdaságbiztonsági Tartalékok (GT) valamint az Állami Céltartalékok kezelésével összefüggő tennivalókat a TIG Nonprofit Kft. (továbbiakban: TIG) végzi, illetve végezte 2016. január 1-éig. Ez az állami vállalat a korrupció melegágya lehetett több mint egy évtizede a hozzám beérkező – névtelenségüket kérő – állampolgárok információi alapján.

Az állami vagyonnal való vezetői visszaélések gyanúja a nyomozóhatóságokhoz is eljutott abból ítélve, hogy a Fővárosi Főügyészség a cég ügyében 2013. október 3-án a nyomozást rendelt el különösen jelentős vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelés büntette és más bűncselekmények miatt. Legjobb tudomásom szerint feljelentés született 2015. április 10-én a Földművelésügyi Minisztérium (FM) ex-államtitkára, dr. Simon Attila István részéről is - a brókerbotrány kitörését néhány nappal követően - szintén különösen nagy vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelés büntettének gyanúja miatt.

2016. április 1-én a TIG ügyében Önnek feltett írásbeli kérdésemre azt a megnyugtató választ kaptam, hogy az ügyben a nyomozást a Központi Nyomozó Főügyészség intenzíven végzi.

Talán segíteni fogja ezt az intenzív nyomozást az, ami állampolgári bejelentések alapján a közelmúltban jutott tudomásomra: hogy az 1998. évtől kezdve 2016. január 1-éig bezárólag folyamatos, többmilliárdos nagyságrendű mérleg szerinti vagyonvesztés történt a TIG-re bízott vagyon tekintetében. Ez részben nagy volumenű veszteséges értékesítésnek, részben kihasználatlanságnak volt köszönhető, ám mindenképpen felveti a menedzsment felelősségét.

Ez tehát legalábbis a gyanú árnyékát veti mind a 2010 előtti, mind az azt követő időszak menedzsmentjeire, akik tudomásom szerint - kormányváltásoktól függetlenül - békésen élik életüket. Felhívom figyelmét arra a tényre is, hogy ennek a stratégiai állami cégnek a vagyonvesztése súlyosan veszélyezteti az ország tartalék készletének zavartalan biztosítását rendkívüli helyzetek esetén.

Továbbá, mivel sajtóhírek szerint jelenleg is zajlik a TIG stratégiai tartalékainak értékesítése, illetve az elmúlt évek alatt is több alkalommal megalapozottnak tűnő gyanú merült fel különösen nagy vagyoni hátrányt okozó hűtlen kezelés büntettének gyanúja miatt, álláspontom szerint indokolt a nyomozást a cég vezetőinek vagyongyarapodására is kiterjeszteni.

Az ügyvel kapcsolatosan mindezek miatt tájékoztatását kérem abban a kérdésben, hogy

- 1.) felmerült-e a nyomozó hatóságban, hogy felkérjék a NAV-ot a TIG vezetőinek vagyonosodási vizsgálatára?
- 2.) Szándékában áll-e az illetékes nyomozó hatóságnak ilyen vizsgálat kezdeményezése?
- 3.) Milyen eredményei vannak a TIG ügyében történt oddigi intenzív nyomozásnak? Vannak-e már gyanúsítottak, illetve van-e már bírói ítélet a 2013 októberében indított nyomozás óta?


Indokoltnak tartom a TIG menedzsmentjének vagyongyarapodását érintő vizsgálatokat legalább az alábbi vezető tisztségviselők esetében:

Dr. Szabó Csaba	vezérigazgató
Kun Csaba	gazdasági és operációs vezérigazgató-helyettes
Gasztonyi Tamás	vezérigazgató
Bene Csaba	vezérigazgató
dr. Kőszegi Géza László	vezérigazgató
Kardos László Szilárd	általános vezérigazgató helyettes
Cservenák Bernadett	ügyvezető igazgató helyettes
Dr. Kis Attila István	vezérigazgató
Hujber Lajos általános	vezérigazgató-helyettes
Dr. Rubicsék Sándor	vezérigazgató
Dr. Németh Pál	vezérigazgató helyettes
Dr. Nagy István	vezérigazgató helyettes
Clauss András	gazdasági igazgató
Bíró Gyula	műszaki igazgató
Balogh János	beruházó
Verba Gábor	beruházó

Megtisztelő válaszai előre is köszönöm.

Budapest, 2016. szeptember 29.

Tisztelettel:



Sallai R. Benedek
országgyűlési képviselő